Katedra matematiky Fakulty jadernd a fyzikalnd inZenyrske CVUT v Praze

Pfijmeni a jméno ® 6 6 0 o6 | 0

Zapoctova pisemna prace c. 2 z predméetu 01MAB4 — varianta A
27 kvétna 2019, 13:00-15:00

@ (8 boda)

Vysetfete lokélni extrémy funkce f(x,y,z) = x%°z* na mnoziné
A={xy2)eE: 2x+3p+4z=9 A x,y,z> 0}.

@ (9 boda)

Necht a,b,c > 0. Vypoctéte klasickou Lebesgueovu miru A3(Y) mnoZiny

7 L
i 5 x 2)2 z ey
Y—{(x,y,z)ER .x,y>0/\((a+b +c2) < a+b) [

© (8 boda)

Greenovou vétou vypoltéte kfivkovy integral

f (-7 F%y) duc(x, ),
bd(A4)

kde

4 M\
A={(x,y)eE2:(Z—4+y—) sg Ax?OAy?O}.

D (7 boda)

Necht je jednodimenzionalni Lebesgueova mira u(X) zadana vytvorujici funkei
P(x)=T70(x) +50(x— 1) +30(x - 2) + O(x — 3).

Vypoditejte u(N) a L x?du(x), kde symbol N reprezentuje mnozinu viech pfirozenych ¢isel a ©(x) Heavisideovu
skokovou funkci. Vypocet doprovodte vysvétlujicim komentarem.

O (8 boda)

Vypoé&téte integral

fg JG= 3 + 32 dux ),

B={(xy) e E*: ¥ +)* +9=6(x+))}.

kde
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Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta A
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@ (8 bodn)

Vysetrete lokalni extrémy funkce f(x,y,z) = x%°z* na mnoziné

A={(x,y,z)€li'.3 :2x+3y+4z=9 A x,y,z>0}.

@ (9 boda)

Necht a, b, ¢ > 0. Vypoctéte klasickou Lebesgueovu miru A3(Y) mnoziny

7/2 4
. 5. LA R
Y—-{(x,y,z)ER .x,y>0/\((a+b) +c2) g(a+b) 04}.

© (8 boda)

Greenovou vétou vypoctéte krivkovy integral

f (—x07; %y) duc(x, ),
bd(4)

5
4 4\ 13
A:.-{(x,y)eE2: (x_4+y_) ggszo Ay;o}.
a

@ (7 boda)

Necht je jednodimenzionélni Lebesgueova mira p(X) zadana vytvorujici funkei
0(x) = 70(x) + 5O(x — 1) + 30(x - 2) + O(x - 3).

Vypocitejte u(N) a L x*du(x), kde symbol N reprezentuje mnoZinu viech pfirozenych Cisel a ©(x) Heavisideovu
skokovou funkci. Vypocet doprovod'te vysvétlujicim komentarem.

© (8 boda)
Vypoctéte integral
fB (= 37 432 duc(x, ),

kde
B={xy) €E*: 2 +) +9=6(x+y)].
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Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmétu 01MAB4 — varianta A
27. kvétna 2019, 13:00-15:00

@ (8 bodn)

Vysetrete lokalni extrémy funkce f(x,y,z) = x2y*z* na mnozingé
PAE= {(x,y,z) €eE: 2x+3y+4z=9 A x,y,2> O}.

@ (9 boda)

Necht a,b,c > 0. Vypoététe klasickou Lebesgueovu miru A3(¥) mnoziny

2 2\ 4 A
A 3, X ¥ x y z
Y—{(x,y,z)ER .x,y>0/\((;+5) +C—2-) S_(E'i'g) —c_4 s

© (8 bodun)

Greenovou vétou vypoctéte kfivkovy integral

f (x5 %) due(x, ),
bd(4)

5

4 4\12

A={xek: S +1 <ZAx>0Ay>0}.
a b a

@ (7 boda)

Necht je jednodimenzionélni Lebesgueova mira u(X) zadana vytvorujici funkci
0(x) = 70(x) + 50(x — 1) + 30(x — 2) + O(x - 3).

Vypoditejte u(N) a Jl; x*du(x), kde symbol N reprezentuje mnozinu viech pirozenych &isel a ©(x) Heavisideovu
skokovou funkei. Vypocet doprovodte vysvétlujicim komentarem.

© (8 boda)

Vypoctéte integral

V=3 + 3% duc(x. ),
B

B={(xy) B : @ +) +9=6(x+)).

kde
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Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmeéetu 01MAB4 — varianta A

27. kvétna 2019, 13:00-15:00
@ (8 boda) |
Vysetrete lokalni extrémy funkce f(x,y,2) = x%)°z* na mnoziné
A={(xy.2) € B : 2x+3y+4z=9 A x,,2 > 0}.

@ (9 bodi)

Necht a,b,c > 0. Vypottéte klasickou Lebesgueovu miru A3(Y) mnoziny

Y={(x,y,z)eR3;x,y> 0 A ((§+§)2+;—2-)7/2 g(f.d)“_i}.

K3) (8 boda)

Greenovou vétou vypoctéte kFivkovy integral

f (0% x%y) dp(x, ),
bd(4)

kde

@ (7 bodu)

Necht je jednodimenzionaini Lebesgueova mira u(X) zadana vytvorujici funkci

@(x) = TO(x) + 50(x — 1) + 3O(x — 2) + O(x - 3).

Vypoditejte u(N) a j{v x2du(x), kde symbol N reprezentuje mnoZinu viech pfirozenych Eisel a ®(x) Heavisideovu

skokovou funkei. Vypoéet doprovodte vysvétlujicim komentafem.

© (8 boda)

Vypoctéte integral

fB =32 + 32 ducx ),

B={(xy) e E: ¥ +)7 +9 = 6(x+3)).

kde
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[6.] (5 boda) A

Viypoctéte integral
L= /B Ve =3)? + 4 dpe(a, y),

kde B je kruznice
B={(z,y) eE*: 2 +* +9=6(z +y)} .
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Katedra matematiky Fakuity jaderns a fyzikalng inZenyrske GVUT v Praze

I‘_'Fiimeni a jméno o i 9 e o 0 0

Zapoctova pisemna prace ¢. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta B
27. kvétna 2019, 13:00-15:00

O (7 boda)

Dvoudimenzionalni mira u(X) je zadana prostfednictvim dvou vytvotujicich funkei:

% x< 0

x2 xz0. (1)

v =y & ¢(x)={

Urcete obsah elipsy

[*

)

E-_-{(x,y)ERZ: 2+£g1}.

@ (9 boda)

Necht a, b,c > 0 jsou kladné parametry. Vypoctéte integral

f” In(a? + x%) = In(H? + 22)
dx.
(4]

2+ x2

© (6 bodu)

Necht a > 0. Vypoctéte tézisté krivky

W= {(x,y) cE?: (g)w + (E)m = i 0}.

@ (9 boda)
Vysetiete lokalni extrémy funkce
f(x,y,2) = 8sin(3x) sin(y) sin(2z)

na mnoziné
G={(x,y,z)€R3 tx,z>0 A 6x+2y+4z=7r}.

(5] (9 bodr) Necht a, b, ¢ jsou pozitivni parametry. Vypo&téte tiirozmérnou Lebesgueovu miru télesa ohrani-
¢eného plochou
(m+m+@f:ﬂ_m
a b ¢ a b’




Katedra matematiky Fakulty jadernd a fyzikalng inZenyrske GVUT v Praze

Prijmeni a jméno (1) (2] [3) (4] (5} 6)

Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmétu 01MAB4 — varianta B
27. kvétna 2019, 13:00-15:00

O (7 boda)

Dvoudimenzionalni mira u(X) je zadéna prostrednictvim dvou vytvorujicich funkci:

x x <0,

=y & =
() =y @(x) {12 I

Urcete obsah elipsy

)
&2
E:{(x,y)ekzza—2+§<1}.

@ (9 boda)

Necht a,b,c > 0 jsou kladné parametry. Vypoctéte integral

f“ In(a® + 2%) — In(b? + :2)
dx.
0

2 + x?

© (6 bodii)

W= {(x,y) cE?: (5)2/3 +(§)2’f3 =l Ay> 0},

@ (9 boda)
Vysetrete lokalni extrémy funkce
f(x,y, 2) = 8sin(3x) sin(y) sin(2z)

na mnoziné
G:{(x,y,z)€R3 txpz>0 A 6x+2y+4z:7r}.

(5] (9 bodti) Necht a, b, ¢ jsou pozitivni parametry. Viypoététe tiirozmérnou Lebesgueovu miru télesa ohrani-

ceného plochou
b MY b
(a+b+c)_a b’
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Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta B
27. kvétna 2019, 13:00-15:00

@ (7 boda)

Dvoudimenzionlni mira u(X) je zadana prostfednictvim dvou vytvorujicich funkei:

X x <0,

* x20. (1)

v =y & w(x)={

Urcete obsah elipsy

E={(x,y)eR2:§5+§<l}.

@ (9 boda)

Necht a, b,c > 0 jsou kladné parametry. Vypoctéte integral

f‘*’ In(a® + x) — In(b? + x2)
dx.
0

c*+x2

© (6 boda)

W= {(x,y)e E?: (g)m +(£)ﬁl3 =T ays o}.

@ (9 boda)
Vysetrete lokalni extrémy funkce
S(x.v,2) = 8sin(3x) sin(y) sin(2z)
na mnoziné
G= [(}.’,y,'z)(—:R3 tx,p,z>0 A 6x+2y+4z=7r}.

5] (9 bodti) Necht a, b, ¢ jsou pozitivni parametry. Vypo&téte tiirozmérnou Lebesgueovu miru télesa ohrani-
&eného plochou
2
IxI Wl I Ixl [yl
—t == ===
( a b ¢ a b
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Katedra matematiky Fakulty jadernd a fyzikaing inZenyrskeé GVUT v Praze

Pijmeni a jméno © 6 6 0 06 o

— == = g : —s

Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta N
30. kvétna 2019, 9:00-11:00

© (8 boda)

Necht a,b,c > 0. Vypoctéte klasickou Lebesgueovu miru A3(X) mnoZiny

4
X:{(x,y,z)eE3: (\/E+ \/E) +i,~<. \/E—- \/’JEAx,y,z;'O}.
a b c? a b
@ (10 boda)

Vysetrete lokalni extrémy funkce f(x,y.z) = 2% +)? — 2% na mnoziné

B=|{(x.y.2) e R : 36x* + 47 + 92 =36 A x,5,2 > 0}.

© (7 bodu)

Vypoctéte obsah plochy ohranicené krivkami

(Vi+5) +y=x y=0.

D (6 boda)
Necht a,b,c > 0 jsou parametry. Gaussovou-Ostrogradského vétou vypoctéte plosny integral

J; (dlzl; ylels x01) dpes(x, , 2),
kde )

= 3F z*
— 3 i
S—{(x,y,z}EE : (a—z-!'"b-'z-—) +c4 =13,

O (9 bodn)

Necht a,b = 0. Aplikaci véty o derivaci integralu s parametrem vypo&téte integral

f arctg(bx) i
o x(1+a%x?)
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Prijmeni a jméno (1) (2] e 3 o 9 (6]

Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta N
30. kvétna 2019, 9:00-11:00

@ (8 bodu)

Necht a.b,c > 0. Vypoctéte klasickou Lebesgueovu miru A3(X) mnozZiny

- 4
X={(x,y,z)EE3:(\/§+ \/J—z) +§2—2€ \/g— \/Jg/\x,y,z>0}.
@ (10 boda)

Vysetrete lokalni extrémy funkce f(x,y,z) = x* +3? = 22 na mnoziné

B={(x7,2) e R*: 36> + 47 + 92 =36 A x,5,2> 0.

© (7 bodu)

Vypottéte obsah plochy ohranicené kfivkami

(\/E+ -\/)7)10+y=x, y=0.

@ (6 boda)

Necht a,b,¢ > 0 jsou parametry. Gaussovou-Ostrogradského vétou vypoctéte plosny integral

fS (ol oty Ao Ot G 2

2 A
S={(X,y,Z)EE3:(f—2+}_;) +z—= 1}

kde
b2 ct

© (9 bodn)

Necht a,b > 0. Aplikaci véty o derivaci integralu s parametrem vypoctéte integral

* arctg(bx)
_]; (1 + a2x?) s




Katedra matematiky Fakuity jaderné a fyzikaind infenyrske GVUT v Praze

Pfiimeni a jméno 6 6 o o

@ ©O

Zapoctova pisemna prace ¢. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta N
30. kvetna 2019, 9:00-11:00

O (8 boda)

Necht a. b, ¢ > 0. Vypoctéte klasickou Lebesgueovu miru 13(X) mnoziny

5 * 2
X:{(x._v,z)EE3; (\/§+ \/%) +£—2-£ \/g—\/%/\x,y,zz()}.

Vysetrete lokalni extrémy funkce f(x,p.z) = x> + )7 -z

@ (10 bodu)

2 na mnoziné

B={xy.2) R : 367 + 47 + 922 =36 A x.p.z > 0

© (7 boda)

Vypoctéte obsah plochy ohranicené krivkami

(\/;+ \/ﬁ)to-ﬁ-yzx. y=0.
D (6 boda)

Necht a,b,c > 0 jsou parametry. Gaussovou-Ostrogradského vétou vypoctéte plosny integral

f L (x|z[; vlzl; xV) dey(x, v, 2),
kde .
2 4
‘ O Ea 2
S ={(,\,y,z)e E1 i ('a—z'f"b—z) + (7 = ]}
© (9 bodu)

Necht a, b > 0. Aplikaci véty o derivaci integrélu s parametrem vypoctéte integral

f = arctg(bx)
————dx.
o x(1+a?x?)




Katedra matematiky Fakulty jaderns a fyzikainé inZenyrske CVUT v Praze

Péijmeni a jméno © 6 6 0 6 o

Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta N
30. kvétna 2019, 9:00-11:00

© (8 bodi)

Necht a,b,c > 0. Vypoctéte klasickou Lebesgueovu miru A3(X) mnoZiny

4
z
X—_-{(x,y,z)el?f:(\/g-v- \/%) +-63< \/g—\/%/\x,y,zzﬁ}.
@ (10 boda)

Vysetfete lokalni extrémy funkce f(x,y.z) = x* +* — 22 na mnoziné

B={(x,y,z)ER3 : 36x2+4yz+9zz=36 A x,y,z?(}}.

© (7 boda)

Vypoctéte obsah plochy ohranicené krivkami

(‘\/}-&- \/)_/)lo+y=x, y=0.

@ (6 bod)

Necht a, b, ¢ > 0 jsou parametry. Gaussovou-Ostrogradského vétou vypoctéte plosny integral

fs (et e 2 s, 7. 2,

P A
S={(x,y,z)€E3: (?ﬁ*b?) +c—4=1}.

kde

© (9 bodn)

Necht a,b = 0. Aplikaci véty o derivaci integralu s parametrem vypo&téte integral

f arctg(bx) -
o x(1+a%x?)
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_Piijmeni a jméno 1©® 6 6 0 06 | O0

Zapoctova pisemna prace c. 2 z predmetu 01MAB4 — varianta N
30. kvétna 2019, 9:00-11-00

© (8 boda)

Necht a,b,c > 0. Vypoctéte klasickou Lebesgueovu miru A3(X) mnoziny

4
ZZ
X:{(x,y,z)eEE': (\/§+ \/%) +C—2s_ \/g-— \/%7/\)(,);,220}.
@ (10 bodn)

Vysetfete lokélni extrémy funkce f(x,y,z) = x> + % — 22 na mnoziné

B=|(xy2) €R’: 367 + 4% + 92 =36 A x,9,22 0}.

© (7 boda)

Vypoctéte obsah plochy ohraniené krivkami

(\/}+ \/)7)]0+y=x, y=0.

@ (6 boda)

Necht a,b, ¢ > 0 jsou parametry. Gaussovou-Ostrogradského vétou vypoététe plosny integral

ﬁmmMmmwﬁma

2
Sx{(x,y,z)EE3: (£+y—2) +i=l}.

kde
a?  b? e

O (9 boda)

Necht a,b > 0. Aplikaci véty o derivaci integralu s parametrem vypoctéte integral

“ arctg(bx)
——dx.
L‘ x(1 + a?x?) *




div w,um\%\

X= q \S‘gm
Nu %&\%é *

2= mw\%

-1
k_u = — Mu&&vuﬁ&ag MA—W\
24 I\H

o v

\m?\\m?mg - Nx\mb ylz), x\wl

iwf m L.\
%hw

Pma %M‘ &@% [ w_\c\,_mr \\am&aw. \&w\%\ -

“%, o

- gbe* e 17 Nm%we .

(717 srase £ 7 -
7,

1 2 g
..M. M“.S&m

\b:f,\

1 Sty s
! 1¢4 7y Il T
| (A
[ #44
|
H 7
|
=7
-
1
e m Ar
rorE e [P
L a P
!
4 L
5 x
,hﬁ,, bl = \‘.
A = .\ o3 483
=\
Uk =

&

11

271 .\
:\T ?\..q




&
._‘%u% = (0,6) & _
. T Vi -~
,.\ .ﬁ‘ _\u\ i ._.. & ,.Tw .\h.wﬂ “
0 (sl € Gy F |
v .
= { 4 %nn
\ by o8 & / 7
\Qx%h = &M\A «\f&_\ &.y «&A .ﬂv.«ht )
&
il g | i ®
%i » baitng & Qﬁ { h....ﬁ...ﬁ % 7 m,_..«.&
<ﬁ N u...,....uf‘ &
& . & 4 A Fo 8 }
. ~ £ g5 B 2 = FfE et 1k 8
Q&:%Eh - \\.\\J m A ]S A J / fef= 151 m -
/ Pl I eﬂa nes b=F 1 il
F | v
! 7 AP ccv3 Fr 4% ~F
1 318 L[5 Fol o
et R \ af __m\u f.ﬁ.w T MRS T ) ™
(" )

rf : P "
QW. M\.KV = | _ hmwmw _m.\,n..wur.m \3-“% § &.,Mﬂ \._\\Q =
o U J f it

s

A
)
=2 len(ly) ooy mey dp = 2
h v

f
o 5
4 ‘rw - i) -
R \ e P4 Y m... _,n_a
= MM‘_M ._\.,,cm..w.». \\., ?é_\;;?\..m«r u\.
A
A 7 . . M g 94
= L. | il 13 4 ] o . 7 & 5
i v ildw A = & 2wt e w = .
¥ Wit-widw FlEW s
N ]
g
= M_ a S } .m. .b-,
¢ _u. i - \.\ ey =




- &4

! \‘ i f \:-.l '_ L IRLY ‘
) 3
v st e ey

b

= ‘ ]

: ¥ 8
3 H fia ¢
7 7, s e ] ’yrg
/£ . ¢ - . (K.
- i ¥ %
7 w
¢
g i.p \

A X ,‘.: :‘ I\.. Yool /':_)

7 1'9
e
7))



T I nih.; -
X = a\gqif pamd + gmuy = M HKL

L
5 end i 2 2 Yo' ealy

¢ v.“ )
2 m\.o\x:bw. \ ‘93 2 apt - \&m&

=3
¥

H

& .Nxc.\ 70 = ye (0- %4/

7,
HA i) = [
e YRR /
] 3
uget —
= L_..u.q.. .\nw
_.\l b | / L5 R wm ' o
u...,lw.\i d el J 3 gy &y .Phﬂ.c. e t\t h\ \__

4 b
{ 4 dwly -

L] b R < - O /1
=y 408 i p > &
B 4
” 7,

o 3
=

- { f

= x- =i f e oem ]

g 1 wREE [ = /
— g ~ .

| AL = N m‘\

\._e... {_. nﬂ‘w\\ .,‘,.. =

¢

“Pizalent 3=

X ugarnd”

15
e

!
5 eiadbare  ale plords aent sglogt mbon;
y WA %« / ¢ \1 pared

g

Eal
4 A=A4 Bt = Aage(An3)’
ol

saddee Arivainerede

am,"‘.w,,w.*.aa eoagt | Awiedi g ?w

-

Nﬁ.%\ __\R\\\ «Qw;« 7 4 «\.o&h.\mﬂ\m b |&AK\M. A\m.,.\ﬁ,.l‘.l*n&k.v




